

国内

我国最大超深油田油气累计产量突破2000万吨

据新华社电 记者4月12日从中国石油塔里木油田获悉,我国最大超深油田——塔里木油田富满油田累计生产油气产量当量突破2000万吨。

富满油田位于号称“死亡之海”的塔克拉玛干沙漠腹地,是我国目前油气资源量最大的超深油田,油藏普遍埋藏在7500米至10000米的超深层,油气资源量超10亿吨,具有世界罕见的超深、超高温、超高压、高含硫等特点。

目前,富满油田已累计钻成144口超8000米的超深井,成为我国8000米级超深井最多的油田。顾煜



超2万尾中华鲟子二代放归长江

这是4月12日拍摄的即将放归长江的中华鲟。

当日,“放流中华鲟 共护长江美”2025年中华鲟放流活动在湖北省宜昌市胭脂园长江珍稀鱼类放流点举行。超2万尾中华鲟子二代回归长江,包括6月龄大小的子二代中华鲟2.3万尾,3~16龄大个体子二代中华鲟230尾。

新华社发

火箭、卫星发动机一日三试均获成功

据新华社电 记者4月12日从中国航天科技集团获悉,集团六院北京航天试验技术研究所运载火箭大推力发动机试验区、运载火箭上面级试验区、姿轨控发动机试验区三大试验区近日并行推进试验任务,均获成功。

中国航天科技集团专家介绍,运载火箭上面级试验区圆满完成YF-75D氢氧发动机高模校准试验任务。北京航天试验技术研究所持续推进柔性化、全流程、脉动线式作业试验模式,试验效率提升,试验周期缩短,月均试验超10次。 宋晨 付瑞霞

“小包裹”再“跑”加速度 快递破500亿件

据新华社电 国家邮政局监测数据显示,截至4月11日,今年我国快递业务量已突破500亿件,比2024年提前18天。

101天、500亿件,这相当于全国人均快递量约35件,每天约有5亿件快递穿梭在神州大地上,快递“小包裹”再“跑”加速度。

2024年,我国快递业务量超过1745亿件,快递业务收入超过1.4万亿元,同比分别增长21%和13%。我国快递业务量连续11年稳居世界第一。叶昊鸣

中老铁路进出口货物超1200万吨

据新华社昆明电 记者日前从昆明海关获悉,自2021年12月中老铁路通车运营以来,经中老铁路进出口货物已超1200万吨,货值超500亿元。今年一季度,昆明海关监管放行经中老铁路进出口货物150.8万吨、货值41.9亿元,同比分别增长9.2%、17.5%,中老铁路进出口货物运输持续增长。王贤思

国际

美前副总统彭斯称关税措施是“失策”

据新华社华盛顿电 美国前副总统迈克·彭斯日前表示,他对本届美国政府大规模加征关税措施感到担忧,称这种做法是“失策”。

彭斯曾在特朗普第一任期担任副总统。他9日接受美国《国会山报》采访时说,尽管美国政府已撤回部分对盟友施加的最严厉关税措施,但其激进的关税政策仍可能给共和党中期选举带来潜在风险。

彭斯是批评关税政策的又一名共和党重要人物。此前,关税政策已在共和党内部遭到多名国会议员批评。

熊茂伶

英国禁止个人从欧盟携带肉类和乳制品入境

据新华社伦敦电 为防止口蹄疫疫情,英国政府11日发布公报宣布,从12日起禁止旅客因个人用途从所有欧盟国家携带肉类和乳制品入境英国。

公报说,从4月12日起,旅客将不能因个人用途携带来自欧盟国家的牛肉、羊肉和猪肉以及乳制品,包括三明治、奶酪、腌制肉类、生肉或牛奶等产品进入英国。无论这些物品是否有包装,或是否在免税店购买。

公报说,违反这项禁令将被视为违法行为,相关违禁品将被没收或销毁。在英格兰,持有这些物品的人将可能面临最高5000英镑的罚款。

今年早些时候,由于相关国家境内暴发口蹄疫疫情,英国陆续规定禁止个人从德国、匈牙利、斯洛伐克和奥地利携带相关肉类和乳制品入境。此次禁令范围则扩大至所有欧盟国家,以应对日益变化的疫情风险。目前,英国还没有报告口蹄疫疫情。郭爽

IMF批准向阿根廷提供200亿美元融资

据新华社布宜诺斯艾利斯电 国际货币基金组织(IMF)11日宣布,该组织执董会已批准向阿根廷提供200亿美元融资。

IMF在声明中说,该组织将通过中期贷款机制在48个月内向阿根廷逐步提供总额152.67亿特别提款权(约合200亿美元)的融资。首笔资金92亿特别提款权(约合120亿美元)将立即支付给阿政府。

世界银行集团同日宣布向阿根廷提供120亿美元的经济支持计划。世界银行集团在声明中表示,经济支持计划包括三部分,将由该集团下属的国际复兴开发银行、国际金融公司和多国投资保证机构分别执行。

阿根廷政府11日宣布,该国将从14日起实行区间浮动汇率制度。浮动汇率区间为1美元对1000阿根廷比索至1400阿根廷比索,同时每月根据市场反应在1%的范围内调整一次。 王钟毅 张铎



阿根廷实行区间浮动汇率

这是4月11日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯拍摄的一处货币兑换点。阿根廷政府11日宣布,该国将从14日起实行区间浮动汇率制度。 新华社发

文体

“十四五”以来 我国体育产业发展成果显著

据新华社济南电 记者从11日在济南召开的2025年全国体育产业工作会议上获悉,“十四五”以来我国体育产业发展迅速,在优化城市功能、助力乡村振兴、促进区域发展、扩大对外开放等方面发挥着越来越重要的作用。

赛事经济持续释放消费潜力。哈尔滨亚冬会期间,体育及相关消费超250亿元,同比增长35%。

户外产业发展迅速,“山地颜值变产业价值”。四川瞄准“年轻人要酷、家庭客要暖、专业玩家要燃”的需求,为消费者提供多样化产品与服务。

体育制造业进一步转型升级,体育产业规模进一步扩大。2024年年底发布的统计数据显示,2023年全国体育产业总规模近3.7万亿元,增加值近1.5万亿元,同比增长11.3%和13.9%,增加值占GDP比重达1.15%,成为扩内需、稳增长的重要力量。其中,江苏省围绕“高端化、智能化、绿色化”方向发展,2023年体育用品制造及销售总规模4398.5亿元,占省内体育产业总规模的68.6%。

高萌 张武岳



智慧教育赋能均衡发展

4月11日,在上海师范大学附属闵行第三小学南校新建成的真火图书馆环幕学习体验区,教师为学生授课,课程将在网络课程平台共享。

近年来,上海市闵行区通过建设智慧教学设施,打造智慧课堂和创新实验室,推动课程丰富多元。将智慧教育融入学校发展特色,开设艺术、体育等特色课程,满足学生个性化需求,助力区域教育优质均衡发展。

新华社发

第三届澳门之星圆满落幕

据新华社澳门电 第三届“澳门之星—青少年才艺大赛”总决赛暨颁奖典礼12日举行,最终决出少儿组、青少年组个人奖项以及小学组、中学组团体奖项。

本届大赛以“童心里的中国”为主题,由国情教育(澳门)协会等主办,自去年8月启动以来,吸引1300名来自60余家学校和艺术学院的澳门学生参加,呈献逾190个中国文化艺术表演,其中50个表演的525名演出者入围总决赛,内容涵盖合唱、中国舞、南音、舞狮等。

澳门之星—青少年才艺大赛2019年首次举办,旨在启发澳门青少年感受中华优秀传统文化魅力,展现澳门回归祖国后的活力及风采。 齐菲 刘刚

羽毛球亚锦赛:国羽提前锁定三个决赛席位

据新华社宁波电 2025亚洲羽毛球锦标赛11日继续进行,国羽提前锁定三个决赛席位,男单石宇奇、混双冯彦哲/黄东萍遗憾出局。

头号种子石宇奇鏖战三局,遗憾负于新加坡名将骆建佑。赛后,石宇奇表示最近身体状态不佳,希望尽快调整,为即将到来的苏迪曼杯做好准备。

杨博毅 许仕豪